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Manual Maquina Virtual Windows XP 

 

1. Descarga e Instalación del programa. 

2. Instalación del sistema virtual. 

3. Preparar nuestra máquina virtual para instalar el Sistema Operativo. 

 

1. Descarga e Instalación del programa. 
 

Descargamos el programa desde aquí: VirtualBo  (https://www.virtualbox.org) y lo instalamos en 

nuestro sistema, seleccionando en “Donloads” VirtualBox versión disponible para Windows host. 

 

 
 

 

Para instalarlo haz clic en el lanzador del programa. Se abrirá la primera pantalla en donde te dará la 

bienvenida. Clic en “Next” 

 

 
 

 

 

 



 

En la siguiente pantalla, informará la ubicación donde se va a instalar, así como el espacio que 

necesitará para su instalación, si dejamos esa por defecto sólo tendremos que pulsar en “Next” para 

pasar a la siguiente pantalla. 

 

 
 

 

 

Se abre una ventana para seleccionar si quieres o no crear un icono en el escritorio o en la barra de 

inicio rápido.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Aparecerá un aviso indicando que se desconectará de la red, pulsar en “Yes” para poder continuar. 

 

 
 

Haz clic en “Install” para comenzar la instalación. 

 

 
 

Veremos una ventana del progreso de la instalación y esperamos unos minutos a que aparezca la 

siguiente ventana, preguntando si queremos instalar el programa. Dar Clic en “Instalar”. 

 

  
 

Nota: Esta ventana se abrirá como 3 

veces y aunque parezca la misma no lo 

es así que clic en “Instalar” las veces 

que haga falta hasta que se abra por fin 

la ventana en la que nos avisará que el 

programa se ha instalado 

correctamente en el sistema. Haz clic 

en “Finish” y ya tendrás el VitualBox 

instalado. 

 



Al dejar marcada la opción “Start Oracle VM VirtualBox 4.1.8 after installation” el programa se 

abrirá automáticamente. 

 

 

 

 

 

 

2. Instalación del sistema virtual: 
 

Tras la instalación del programa, se desplegará la siguiente pantalla. Pulsar en “Nueva” para instalar 

el sistema virtual. 

 
 

 

 



Al pulsar en el botón “Nueva” y se abrirá el asistente que nos guiará en la instalación. Dar Clic en 

“Next”. 

 
 

Ahora tendremos que dar un nombre al sistema que vamos a instalar, el sistema operativo que es y 

la versión. Es recomendable el mismo nombre del sistema operativo en este caso Windows XP. 

 

Para continuar, abrir el desplegable para poder elegir el S.O. (para nuestro caso Windows XP. 

Service Pack 2) y la versión que se quiere instalar y dar clic en “Next/ Siguiente” para continuar. 

 
 

 

En la siguiente pantalla nos pedirá que asignar la cantidad de memoria RAM para la máquina 

virtual. Dar Clic en “Next” para continuar. 

Nota: aunque me dice que el tamaño recomendado es de 1536 MB yo he puesto 2000, más adelante 

veremos como el programa me avisa que he puesto demasiada. No pasa nada, que no cunda el 

pánico, se modifica cuando nos avise y listo. 



 
 

Ahora se debe crear el disco duro virtual, seleccionar “crear disco virtual nuevo” y pulsar en 

“Next”. 

 
 

Se abrirá un asistente que nos guiará los pasos como vemos en la siguiente imagen. Dejamos como 

está si no necesitamos usarlo con otro software de virtualización y “Next”. 

 
 



Ahora elegimos el tipo de imagen de Disco Virtual que deseamos crear, en este caso será de 

expansión dinámica por si queremos instalar aplicaciones o programas más adelante, pulsamos en 

“Next” para continuar. 

 
En la siguiente pantalla aparecerá la ubicación donde se creará el disco virtual y su tamaño, clic en 

“Next”. 

 
 

Verás un resumen de lo que vas a crear, si estás conforme dar clic en “Crear” para seguir adelante. 

 

Al fin, ya hemos creado nuestra máquina virtual. Se abrirá una pantalla en donde debemos 

configurar la unidad DVD para instalar el sistema operativo. 

• Preparar nuestra máquina virtual para instalar el Sistema Operativo. 

 

El sistema Operativo a instalar debe ser Windows XP, service pack 2. 


